
�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このOAチェアーは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

OAチェアー（SNC-L3）組立説明書�

� �
完成図� 組立て部品� 1 ガスシリンダー（カバー付き）をレッグフレーム（キャスター付�

き）に差し込みます。�
�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�
�

�

※強く差し込みます。�

レッグフレーム�
（キャスター付き）�

ガスシリンダー�
（カバー付き）�

レッグフレーム（キャスター付き）×1個�

ガスシリンダー�
　（カバー付き）×1個�

�
　アームレスト左右×1個�

�
キャップ×8個�

�
六角レンチ×1個�

背面×1個�

座面×1個�

� �
2 座面を裏返し、座面ブラケットを取り付けます。�

�

使用ボルト�

座面ブラケット�

手前�

座面ブラケット×1個�

六角ボルト�
�座面裏面図�

真上からみた時に、角に、より�
丸みを帯びてる方が手前になり�
ます。�

上面�

座面裏面�
�

使用ボルト�

六角ボルト×12本〔M6×25〕�
六角ボルト〔M6×25〕�

手前�

※「FRONT」と書いた�
　シールがはってある�
　側が手前になります。�

�



六角ボルト�
　�

六角ボルト�
　 

六角ボルト�
　 

六角ボルト�
�

座面�

アームレスト(L)

背面�

アームレスト�アームレスト（R)

組み立てた座面を再び裏返し（表が上になる様に）�
ガスシリンダーに差し込みます。�3

アームレストのボルト穴に、キャップを取り付けて�
完成です。�6

背面をアームレストに取り付けます。�5組み立てた座部に、アームレスト（左右）を取り付�
けます。�4

手前�
※最初はゆるめにとめて、�
　位置が決まってから全て�
　のボルトをしっかりと締�
　めて下さい。�

※レッグフレームを踏むなど�
　してイスが動かない様にす�
　ると、位置決めが容易に出�
　来ます。�
　�
�
　�

※ゆるめたノブボルトは調節後�
　強く締め付けてください。�

01/03/YDNT

各部の調節方法�

レバーを引き上げると�
座面の高さ調節ができます。�

ノブボルトをゆるめると�
ロッキング強弱の調節ができます。�

�

後ろ�

座面裏面図�
ブラケット後ろ側の穴にガス�
シリンダーを強く差し込みます。�

使用ボルト�

使用ボルト�

レバー�

ノブボルト�

六角ボルト〔M6×25〕�

キャップ�

キャップ�

六角ボルト〔M6×25〕�

   アームレストのこの位置に、�
　それぞれRとLの表示があります。�
　取り付けの際にご確認下さい。�


